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PODER LEGISLATIVO MUNICIPAL 
ESTADO DO CEARA 

PALÁCIO JOSÉ CORREIA LIMA 
CNPJ: 12477337/0001-73 

Ata da 26a Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Missão Velha, 
Estado do Ceará - 2° Período Legislativo do ano 2024. 
www.facebook.com/poderlegislativocamaramunicipalmissaovelhatvideos/403117409464006 

No 40 (quarto) dia do mês de setembro do ano dois mil e vinte e quatro 
(2024), às 15h00min, em sua Sede própria, Palácio José Correia Lima 
localizado na Rua Padre Cicero, Centro, S/N, presentes a Senhora Vereadora e 
os Senhores Vereadores: Macielle Dantas Brandão Macêdo — Presidenta 
Marley Macêdo Ribeiro de Oliveira — Vice-Presidente, Enoque Leite de 
Oliveira Neto — 2° Secretário, Francisco de Assis Borges Landim, 
Francisco Rafael Tavares de Luna, George Fechine Tavares, José 
Divanildo de Andrade, José Levi Almeida Macêdo, Juarez Darlan 
Landim Barros, José Nairton Macêdo Costa, e Vaneuson Pereira de 
Araújo. Os Vereadores Eduardo Honorato Paulo — 1° Secretário e 
Hernesto Silva Vasques justificaram as suas ausências. Iniciando os 
trabalhos presenciais da vigésima sexta Sessão Ordinária do corrente exercício 
com a recitação de um Pai Nosso e uma Ave Maria, em seguida foi realizada a 
chamada nominal dos Vereadores e havendo número regimental, foi declarada 
aberta a Reunião com a aprovação da Ata da Sessão anterior. EXPEDIENTE: 
Sem Matérias apresentadas. REQUERIMENTOS ESCRITOS: Sem 
Matérias apresentadas. REQUERIMENTOS VERBAIS: Ver. José 
Divanildo de Andrade-MDB: Oficio destinado a Secretaria Municipal de 
Agricultura solicitando providências no sentido de normalizar o abastecimento 
de água da comunidade rural do Sítio Serra do Mãozinha. Ver. José Nairton 
Macêdo Costa-MDB: Oficio para a Secretaria Municipal de Agricultura 
solicitando a normalização do abastecimento de água na localidade do Sitio 
Coité. Ver. Vaneuson Pereira de Araújo-MDB: Oficio parabenizando a Sra. 
Maria Albetiza dos Santos em virtude da data comemorativa ao seu aniversário 
natalício; Oficio para a SEINFRA pedindo urgência na realização de serviço de 
manutenção na pavimentação das estradas vicinais das diversas localidades 
rurais da região do Distrito de Jamacaru. Ver. Enoque Leite de Oliveira 
Neto-PDT: Oficio endereçada a Secretaria Municipal de Agricultura solicitando 
manutenção na rede de abastecimento de água das localidades dos Sítios 
Juazeirinho e Tapera; Oficio destinado a SOP/CE solicitando estudo de 
viabilidade para instalação de equipamento de segurança (defensas metálicas) 
na rodovia estadual CE-153 no trecho compreendido entre o Distrito de 
Jamacaru e a divisa com o Município de Porteiras(CE); Oficio parabenizando as 
seguintes pessoas: Lindiane Gonçalves e Socorro Avelino, em virtude  da 
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passagem dos seus recentes aniversários natalícios. PALAVRA FACULTADA: 
Considerada como autêntica manifestação democrática de direito, momento 
em que os Representantes do Povo apresentam suas opiniões, criticas, 
cobranças e justificativas, na Reunião de hoje não houve oradores inscritos. 
Vera Macielle Dantas Brandão Macêdo-PSD: Saudou a todos, agradeceu 
a presença do público e demais telespectadores. Sem nada mais havendo a 
tratar, a Sra. Presidenta, deu por encerrado os trabalhos do que para constar, 
eu, Enoque Leite de Oliveira Neto — 2° Secretário fez digitar a presente Ata, 
que depois de lida e achada conforme, vai devidamente assinada. Missão 
Velha(CE), 04 de setembro de 2024. 

Vera Macielle Macfido-PSD. 
Presidenta 
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